
                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΑΔΑ: Β4ΠΩΩΗ3-ΟΑΝ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
  Από το πρακτικό της 1ης/2012 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

          

 Αρ. αποφάσεως : 6 

Περίληψη : «Λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Αττική 2007-2013»  (Πρόσκληση 2.1, Άξονας Προτεραιότητας 5: «Τεχνική 

Στήριξη Εφαρμογής», Κωδικός θεματικής προτεραιότητας: 85), της Πράξης με τίτλο: 

«Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας του Δήμου 

Χαϊδαρίου για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων του ΕΣΠΑ» - Ορισμός 

Υπευθύνου».  

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 09η του μήνα Ιανουαρίου του έτους 

2012 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. 475/04-01-2012 του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 04-01-2012, καθώς και στον 

Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 

τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι εννέα (29) μέλη ήτοι:    

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης Απών 19.Ν.Παναγιωτάτος  28.Μ.Σελέκος  

2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου  

 

20.Ι.Θεοτοκάς 29.Β. Παντελάρος 

Απών 
3.Μ. Λιακόπουλος  12.Η. Περιμένης     21.Δ. Τσατσαμπάς  30.Ε.Γκούσκου 

Απούσα  
4 Ι. Κέντρης  13.Δ. Δούμουρα   22. Α. Μποζίκας  31. Κ.Βορέας Απών 

5.Ε. Τοκατλίδη  14.Α.Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής  32.Κ. Ασπρογέρακας     

6.Φ. Θεοδωρακόπουλος     15.Λ. Γιαννακόπουλος  24.Α. Μπούτση 33.Κ. Φουντούλης  

7 Σ. Μπαλοδήμας     16. Κ. Αδαμοπούλου  25.Μ. Γιαννάκος   

8.Α. Θεοφίλης  17 Α. Πασπαλιάρης  26.Α. Πανόπουλος   

9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας    27.Σ. Βαρυτιμιάδης  

 

Στη διάρκεια της υπ΄ αριθμ. 2 απόφασης, απεχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι κ. Μπούτση Α. 

και κ. Σελέκος Μ., οι οποίοι δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής 

αποφάσεων. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης 

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

 

 

 



Ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Δικτύων 

κ. Θεοφίλης Απόστολος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής: 

 

Η Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων («ΜΟΔ» Α.Ε.), 

στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2007 – 2013», 

Άξονας Προτεραιότητας 05,  Κωδικός Θεματικής Προτεραιότητας 85, έχει εκδώσει 

πρόσκληση (αρ. πρωτ. 4578/23-12-2011, κωδικός 2.1) με τίτλο: «Ενίσχυση της διοικητικής 

οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων φορέων για την 

υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων δράσεων».  Οι τελικοί δικαιούχοι της πρόσκλησης 

είναι αποκλειστικά οι Δήμοι της Περιφέρειας Αττικής.  

Οι προτάσεις που θα ενταχθούν έπειτα από αξιολόγηση, θα χρηματοδοτηθούν στο 

100% του προϋπολογισμού. Ειδικότερα, τo έργο συγχρηματοδοτείται κατά 80% από το 

Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2007 – 2013» (Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)) και 20% από Εθνικούς Πόρους. Η κάθε πρόταση 

αξιολογείται αυτοτελώς με σειρά προτεραιότητας (άμεση αξιολόγηση). 

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης πρόσκλησης, ο Δήμος Χαϊδαρίου πρόκειται να 

υποβάλει πρόταση συνολικού προϋπολογισμού πενήντα χιλιάδων ευρώ (€50.000), με τίτλο: 

«Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας του Δήμου 

Χαϊδαρίου για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων του ΕΣΠΑ». 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης αφορά στην τεχνική υποστήριξη του Δήμου 

Χαϊδαρίου, για δράσεις που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνογνωσία σε ειδικά θέματα, οι οποίες 

δεν μπορούν να καλυφθούν από το υφιστάμενο προσωπικού του Δήμου, με σκοπό την 

επιτάχυνση της διαδικασίας ωρίμανσης / υλοποίησης των συγχρηματοδοτούμενων πράξεων 

του ΕΣΠΑ.  

Ο Δήμος Χαϊδαρίου έως το τέλος της προγραμματικής περιόδου 2007-2013, προτίθεται 

να υποστηρίξει έργα σύμφωνα με το εγκεκριμένο επιχειρησιακό του σχέδιο. Στο πλαίσιο της 

προτεινόμενης πράξης, ο Δήμος μας θα αναθέσει σε εξωτερικούς συνεργάτες ενέργειες, όπως 

η επικαιροποίηση μελετών, η σύνταξη Τεχνικών Δελτίων, η σύνταξη μελετών κόστους - οφέλους 

κ.λ.π.  

 

 

 

 

 



Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνουμε: 

1) την υποβολή πρότασης στα πλαίσια του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Αττική 2007 – 2013» (Πρόσκληση 2.1, Άξονας Προτεραιότητας 05, Κωδικός 

Θεματικής Προτεραιότητας 85),  στον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης «Μ.Ο.Δ.» Α.Ε., για τη 

χρηματοδότηση της Πράξης με τίτλο: «Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της 

διαχειριστικής επάρκειας του Δήμου Χαϊδαρίου, για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων 

δράσεων του ΕΣΠΑ», συνολικού προϋπολογισμού ύψους 50.000, 00€. 

2) ως «Υπεύθυνο Πράξης», την κα  Παναγιωτάκου Παναγιώτα,  με  τα παρακάτω 

καθήκοντα:  

 τη σύνταξη και την συνυπογραφή του Τεχνικού Δελτίου της Προτεινόμενης Πράξης 

και των Τεχνικών Δελτίων των Υποέργων,  

 τη σύνταξη και την υποβολή, μέσα  στις προθεσμίες που προβλέπονται, των Δελτίων 

Δήλωσης των Δαπανών και των Δελτίων Παρακολούθησης της Πράξης, 

 την επικοινωνία με τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης («ΜΟΔ» Α.Ε.), 

 την παροχή στοιχείων, καθώς και την σύνταξη και την υποβολή της τελικής έκθεσης- 

ολοκλήρωσης της πράξης.  

Ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού, 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Δικτύων 

       Θεοφίλης Απόστολος 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, 

όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα πρακτικά. 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Χαϊδαρίου στο πλαίσιο της πρόσκλησης 

του Ε.Π. «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013» ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 5: «Τεχνική Στήριξη 

Εφαρμογής»: ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 85: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ, 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟ Ε.Τ.Π.Α. (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης). 

Ορίζει ως «Υπεύθυνο Πράξης», την κα  Παναγιωτάκου Παναγιώτα,  με  τα παρακάτω 

καθήκοντα:  

 τη σύνταξη και συνυπογραφή του Τεχνικού Δελτίου της Προτεινόμενης Πράξης και 



των Τεχνικών Δελτίων Υποέργων,  

 τη σύνταξη και την υποβολή, μέσα στις προθεσμίες που προβλέπονται, των Δελτίων 

Δήλωσης των Δαπανών και των Δελτίων Παρακολούθησης της Πράξης, 

 την επικοινωνία με τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης («ΜΟΔ» Α.Ε.), 

 την παροχή στοιχείων, καθώς και την σύνταξη και την υποβολή της τελικής έκθεσης 

ολοκλήρωσης της πράξης.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

       (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι, 10-01-2012 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ  


